

2024·10·10 星期四 新闻热线 15504501528

利用“绝户网”、电网等工具非法捕鱼

开江至今捕捞水产品20吨

警方多举措整治非法捕捞



生活报讯 (黄庆 记者史天一) 近日,哈尔滨市公安局针对不法分子电鱼、炸鱼和使用“绝户网”非法捕捞等行为,加大昼夜巡查力度,及时查处非法捕捞行为。

据介绍,针对非法捕捞行为,哈尔滨市公安局成立工作专班,组织松花江沿岸单位采取岸上设卡、江上巡航等方式进行打击。10月5日晚,刑侦支队侦查员在工作中发现,有人在巴彦县、宾县、呼兰区松花江交界处大顶子山航电枢纽附近水域实施非法捕捞



行为。工作专班立即组织警力,连夜开展工作,先后在宾县满井镇、糖坊镇等地抓获非法捕捞人员3人,抓获雷某志、苟某文、张某雨、刘某玲、房某、王某等6名犯罪嫌疑人,扣押涉案船只2艘、“绝户网”4件、逆变器3台。

10月6日凌晨1时许,另一组民警经过工作,在非法捕捞渔船靠岸时,将崔某和等6名犯罪嫌疑人抓获现行,扣押涉案船只3艘,查获各类鱼产品300余斤,作案车辆1台、账本1个。经审,崔某和等人供述了今年开

江至今,该团伙成员9人以非法牟利为目的,利用“绝户网”、电网等非法捕鱼工具,在松花江大顶子山航电枢纽水域大量捕捞水产品,共作案177船次,捕捞水产品20.9吨,涉案金额15万余元的犯罪事实。

记者从哈尔滨市公安局获悉,10

月5日至今,警方已立案22起,抓获犯罪嫌疑人35名,扣押非法捕鱼船8艘,收缴电网、非法捕捞“绝户网”等非法捕鱼工具30余件,查扣非法捕捞的各种鱼类300余斤。

图片由哈尔滨市公安局提供
史继东 摄

“女儿”突然要16500元学费
男子险被骗 民警及时止付

生活报讯 (记者李威兵) 3日,佳木斯市公安局向阳公安分局桥南派出所接到资金预警指令,显示辖区群众国某已经向涉诈账户转账16500元。接到报警后,桥南派出所民警立即开展上门劝阻工作。

民警第一时间与国某取得联系,得知国某此时已经完成了银行转账,民警立即告知其疑似遭遇诈骗,切不可再进行转账。

民警与国某见面后,了解到国某在某社交软件上加到一个网友,网友自称是国某的女儿,以要学费的名义要国某打款16500元。国某说,自己

的女儿在外上学,平时也很少打电话,都是通过社交软件交流。最近女儿无法回家,国某也挺担心女儿。忽然看到“女儿”联系自己,真的以为女儿遇到了难处,非常着急。一心只想着赶紧把钱汇给女儿,别的事情全都忘了。

经过民警的劝解国某意识到被骗,承诺不再转账,随即民警将其带至派出所再次进行劝导教育。

民警立即对国某转账的银行卡进行止付工作,由于时间及时,将16500元止付成功,国某对民警的悉心帮助表示感谢。国某也总结经验,表示以后再遇到这种情况,一定要先打电话确认。

“十一”假期
冰城国庆档票房收入突破1200万元

生活报讯 (记者王晓晨) “十一”假期,是每年电影档的必争之地,今年国庆档电影市场异常拥挤,十几部影片竞相上映。从猫眼专业版显示,截至7日16时,冰城票房(含预售)突破1200万元。

记者走访金安国际影城、中影国际影城(麦凯乐店)等一些繁华地段的影院发现,节假日看电影已成了不少市民的选择。包括刘德华、张子枫合作的《危机航线》,赵丽颖、肖央主演的《浴火之路》,让网友等待多年

科幻大片《749局》,以及葛优、成龙分别带来的喜剧片《爆款好人》和《熊猫计划》等取得不错的票房收入。

据了解,今年国庆档中国电影市场全面回暖,2024年国庆档总票房超21亿元,观影人次为5209万,国产影片票房为20.17亿元,占比为95.87%。其中,《志愿军:生死之战》《浴火之路》《749局》《熊猫计划》《危机航线》分别以8.05亿元、3.59亿元、3.56亿元、2.15亿元、1.70亿元,位列票房榜前五名。今年票房突破10亿元速度快于2023年国庆档,哈尔滨电影市场仅用半天时间票房就突破150万元。采访中,不少生活报读者坦言,“今年国庆影片中,不少影片都兼具观赏性和爱国情怀,很值得看!”

黑龙江金维拍卖有限公司受委托,定于2024年10月17日上午09:00时以网络竞价的形式在中国拍卖行业协会网络平台上公开竞拍涉案房产及车辆(车辆13台整打包拍卖)专场拍卖会。本专场拍卖以标的的现状拍卖,标的明细中不详尽,有意竞买人请携带身份证件及保证金到现场咨询。2024年10月14日-16日,竞拍地址及时间:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

拍卖时间:2024年10月17日上午09:00时;竞拍网址:https://paimai.ca123.org.cn/;联系电话:13304513007;报名截止日期:哈尔滨截止时间为10月15日下午15时;竞拍截止时间为10月16日下午15时;公司地址:哈尔滨市红旗大街108号广海大厦

87岁老人打车忘了家在哪
司机民警助其回家

生活报讯 (记者李威兵) “警察同志,我刚拉了位乘客,是一位老人,老人说记不清家庭住址了,请你们帮帮忙。”8日9时30分,庆安县公安局钢铁派出所走进来一位出租车司机,求助说车上有位“失忆”老人,说不清家庭住址,只好将老人送到派出所求助。

8日早,出租车司机张师傅见到路边有一位老人招手打车,就停了下来等老人上车。老人打开车门时嘴里嘟囔了一句话,但是声音太小,张师傅没听清楚。老人上车后,张师傅就开车行驶,然后问老人:“老爷子,去哪呀?”问完话后,张师傅等了半天,老人都没有回答。张师傅回头一看,老人正在努力思考,欲言又止。张师傅赶紧把车停在路边,回头问老人要去哪,

老人想了半天,还是没想起来自己想去哪。张师傅告诉老人现在的位子后,老人说:“我想起来了,我要回钢厂。”因为老人说的位置太模糊,张师傅又继续追问:“钢厂什么位置?”但是老人就是想不起来。张师傅感觉老人应该是失忆了,因为离派出所不远,就直接把老人送到了派出所。

民警将老人扶到窗口大厅休息,并耐心地询问老人家庭地址及家人的联系方式,老人均回答不上来。随后民警询问其名字,老人告诉民警自己姓姜,87岁了。随后民警通过老人的户籍所在地查到了老人儿子的信息,老人的儿子并不在庆安,平常是老两口生活。在其儿子处得知了老人的家庭住址后,民警将老人安全送回家中。

受居民好评
小区设立“秋菜晾晒区”

生活报讯 (记者仲亮) “这回再也不用为晾晒秋菜而发愁了。”日前,鲁商凤凰城的居民高兴地说。

“十一”过后,秋菜集中上市,买秋菜、晾晒、腌秋菜成了这段时间居民生活中不可缺少的一部分。

记者在鲁商凤凰城小区内看到,干爽、朝阳的秋菜晾晒专用区,业主们正在将大白菜和大葱等秋菜整齐地码放。晾晒区旁还设置了垃圾桶,方



便居民挑拣干枯的菜叶,很受居民好评。

出租出售
刊登 13946092977

出售松北花园洋房
哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对外开放。

19846138248

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

百业信息
刊登 13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修,家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

03 生活报 执行总编:夏德辉 本版主编:郑璐
编辑:薛莹 版式:赵博

哈市今冬擦亮冰雪旅游“金名片”

推出亚冬主题旅游线路
评选“哈尔滨十大伴手礼”

生活报讯 (实习生张玮楠 记者张立)

日前,哈市政协提案委组织开展“走进提案承办单位”活动,对《冰雪覆盖的沃土如何成为经济发展的旺铺》重点提案进行现场督办。委员们深入哈市旅游景区及文博场馆,走访调研哈市文旅产业发展情况,现场哈市文广旅游局回应委员们的相关问题和意见建议。

据悉,今年1至8月份,哈市共接待国内外游客1.02亿人次,同比增长46%;实现旅游总收入1522.9亿元,同比增长116.2%。委员们认为,上一个冰雪季,哈市冰雪旅游火爆“出圈”,带火了全国冰雪旅游市场,创造了举世关注的“哈尔滨现象”。要结合迎接亚冬会倒计时100天,聚焦全域全季发展定位,不断挖掘城市文化内涵,丰富文旅产品供给,培育特色文旅新产品新业态,积极延伸冰雪产业链,拓展开发

体育会展、创意设计等潜力产业,加快培育一批市场竞争力强、品牌知名度高的骨干企业,加快打造世界级避暑胜地、冰雪旅游度假胜地和冰雪经济高地。

哈市文广旅游局介绍了今冬及明年重点工作方向,将以举办第九届亚冬会、建设中国·上海合作组织哈尔滨冰雪体育示范区为契机,聚焦内涵式高质量发展主题,完善现代旅游业体系,加快打造冰雪旅游度假胜地和冰雪经济高地。

一是超前谋划冬季旅游。围绕迎接亚冬会倒计时100天,从10月30日开始,启动2024—2025冰雪季,发布“跟着赛事去旅行”十大精品线路,高质量办好第41届中国·哈尔滨国际冰雪节,推出滑雪节、采冰节、冬捕节、冰雪旅游论坛、冰雪博览会等重大活动,拓展冰雪旅游出圈效应。高标准

规划建设冰雪大世界、太阳岛雪博会、冰雪嘉年华等冰雪旗舰景区,不断优化“哈亚雪”黄金廊道,推出参与感、体验感更强的文旅新场景。

二是推动旅游服务提档升级。开展冬季冰雪旅游“百日行动”,优化旅游市场环境。实施哈尔滨旅游民宿管理办法,引导旅游民宿规范化、品质化发展,重点建设一批精品旅游民宿。加强旅游公共服务及景区基础设施建设,完善市、区两级旅游工作联席会议机制,用好温暖旅游城市“温情十条”,积极构建“大旅游”格局。规范旅游市场秩序,引导市场主体诚信经营,严厉打击“不合理低价游”,强迫消费、非法经营等违法违规行为,开展服务技能比赛、导游“四个一百”活动,提升旅游从业人员服务水平。

三是全面丰富文旅产品供给。全年全链条开发旅游资源,聚焦“吃住行游购娱”全要素,形成一批精品旅游路线。培育打造研学、银发、城市漫步等新产品新业态,创新打造室内外驻场实景演艺项目,联合打造音乐剧《夜幕下的哈尔滨》等有热度、有流量的文艺精品IP。打造一批可持续销售的爆款文创产品,开展“哈尔滨十大伴手礼”评选活动,布局建设“哈尔滨礼物”系列门店。

四是全面擦亮冰雪旅游“金名片”。高水准设计冰雪节开幕式系列活动,办好采冰节、亚布力滑雪节、松花江冬捕活动等特色节事,推出冰雪演出季、冰雪主题音乐会等冰雪演艺活动。制作哈尔滨全球推广宣传片和冰雪季预热宣传片,与央视合作推出《“青”爱的城》大型融媒体直播活动。推出亚冬主题旅游线路,坚持文旅活动和体育赛事一体谋划、一体开展,推动哈市冰雪旅游持续火爆“出圈”。

哈尔滨文庙
要发重阳节限量票根啦

生活报讯 (记者王雪莹 于海霞) 生活报记者了解到,前300位前往黑龙江省民族博物馆(哈尔滨文庙)参观的游客与市民,即可获得一张“重阳节”票根。无需预约,先到先得。

记者了解到,每逢传统节日,黑龙江省民族博物馆(哈尔滨文庙)都会发放“限量票”。

据悉,“重阳节”票根是2024年“传统节日”主题票的第八张。



图片由哈尔滨文庙提供

香坊又添特色文创街区
福园广场等你来打卡

生活报讯 (记者于海霞) 气势雄伟的“福园”牌楼,古朴典雅的福印小品,栩栩如生的墙体彩绘与福禄诗词长廊相映成趣……“十一”期间,一处以福文化为主题的福园广场,在哈市香坊区通天街街道田园广场改造完成,连日来吸引众多市民游客前来拍照打卡。

据悉,为有效提升群众居住环境,优化社区服务资源,香坊区通天街街道对老城区进行微更新、微改造,对坐落在延福街、果园街、安埠街合围区域,辖区居民日常休闲娱乐活动的田园广场进行改造升级,建设福园广场,打造特色文化创意街区。福园广场以“入香纳福,福到添香”为主旨,通过精心描摹的山水、花鸟、人物、建筑等“中国风”手绘壁画、广纳古今福禄诗词打造的景观长廊、石书福印篆刻的立体景观、喜气浓厚的福文化宣传栏和“福气满满”休闲座椅,以及葫芦娃可爱造型镂空立体打卡点,烘托出通天“福地”浓厚气息。

据了解,去年以来,香坊区从老城区微更新、历史文化旅游、产业发展协同、服务乡村振兴出发,建成了14个文化创意街区。今年香坊在对已建成的创意街区进行提档升级、增添新元素、完善街区周边基础设施、赋予新的文化内涵的基础上,继续在通天、王兆、铁东等10个街道实施老城区微更新、微改造,持续推进具有香坊特色的文化创意街区。